
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота. Соціальна педагогіка.

Практична психологія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої

освітигалузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна

робота, що реалізуєтьсяв ДЗ «Луганський національний університет імені

Тараса Шевченка»

Основними напрямами роботи БО «ЛОВ БО «БФ «СОС. Дитяче

містечко»є робота з ролипамиу кризі, дітьми-сиротами, молодими людьми з

числа сиріт та з родин у кризі, родинами, що постражлали від бойових лій,

адвокаційна діяльність задля покращення стану прав дітей. Здійснення

діяльності за відповідними напрямами роботи вимагає від фахівця. У

соціальній сфері палання комплексної соціальної, соціально-педагогічної.

психологічної допомоги. Так, СОС Дитячі Містечка ло вирішення проблем

сім'ї підходить комплексно, працюючи не лише з наслідками, а й нал

профілактикою -- шляхом підтримки вразливих родин. Також здійснюється

підготовка дітей з відповідних сімей до самостійного життя і підтримка їх

після досягнення повноліття, Команда СОС Дитячі Містечка досягає

визначних результатів у позитивному розвитку дітей і родин з урахуванням

їх різноманітності культур. релігій. СОС Дитячі Містечка приймають йтших

людей такими, якими вонис.
Це головні склалові діяльності організації, які були враховані в

освітньо-професійній програмі підготовки фахівців першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти «Соціальна робота. Соціальна

пелагогіка. Практична психологія». Слід звернути увагу на птироку

практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти за відповідною

освітньо-професійною програмою. ОВО практичному блоці програми

представлені ввідно-ознайомча, соціально-обслуговуюча, соціально-виховна,

анімаційна, соціально-підтримуюча, корекційно-реабілітаційна,

профілактично-попере, увальна, проєктувально-менеджерська практики, як!



во поєднанні оз0професійно-оріснтованими освітніми компонентами

дозволяють оволодіти методами, технологіями, моделями соціальної,

сопіальпо-педагогічної і психологічної діяльності з різними категоріями

населення, в тому числі з дітьми та сім'ями, в роботі з якими досить

важливою є комплексність, такої допомоги.

Освітньо-професійни програма «Соціальна робота. Соціальна

педагогіка. Практична психологія» розроблена з урахуванням вимог освітніх

ї професійних стандартів у галузі соціальної роботи ї психології, врахову"

аспект соціально-педагогічної діяльності, є актуальною, відповідає критернт

якості оцінювання освітніх програм. Перелік заявлених У програмі

компетентностей дозволяє досягти мети і програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження

в Держаному закладі «Луганський національний університет імені Тараса

Шевченка»,
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